

中国日报举办“动感亚洲——携手共进未来”摄影展



Argus Ang (左起)、周立、周侃、张育浩、耿海凌、Hugo Diba 和 Tanjung Sentosa 为展览开幕剪彩



在展台前合影

【本报讯】中国日报社与亚洲新闻联盟(ANN)在雅加达 Kasablanka 举办主题为“动感亚洲——携手共进未来”的摄影展。

此次展览于周三(18/10)至周日(22/10)举行,吸引了来自36个国家和地区的众多摄影师的关注,提交的图片多达1200张。

出席并揭幕展览的有:国会第四委员会副主席张育浩(Daniel Johan)、中国驻印尼使馆临时代办周侃公使、中国驻东盟使团参赞耿海凌、《中国日报》副总编辑兼亚太分社社长及总编辑周立、《雅加达邮报》总编辑 Tama Salim、Kumparan 首席执行官 Hugo Diba 和 RVi 集团首席执行官 Argus Ang。

出席的还有卡夫提广告公司首席执行官Tanjung Sen-



张育浩



周侃



周立



Hugo Diba

tosa。《国际日报》执行社长张文喜、国际日报印尼文报纸(International Media)主编 Osmar Siahaan 及多位媒体工作人员。国会第四委员会委员张育浩在致辞中对本次摄影展的组织表示赞赏。他表示,这次摄影展展现了亚洲美丽非凡的面貌。

“通过这个摄影展,我们可以更好地了解亚洲。我可以了解一些我没有机会访问

过的亚洲国家,”张育浩在展览开幕式上说道。

张育浩认为,世界的未来已经从欧洲和美国转移到了亚洲。即便如此,亚洲仍面临着巨大的挑战,因为它在地缘政治上有很大影响。挑战影响着亚洲的增长,尤其是能源和食品领域。

此次摄影展的举办目的是提供一次深入亚洲心脏和灵魂的视觉之旅,展示亚洲

文化、传统和愿望的多样性。

“动感亚洲——携手共创未来”邀请亚洲专业摄影师提交近三年拍摄的照片。

这些照片捕捉到了人们在瞬息万变的世界中所表现出的韧性、适应能力和所向无敌的精神。

此次雅加达展览精选了111幅照片,分别来自阿富汗、孟加拉国、柬埔寨、中国大陆、格鲁吉亚、香港特区、印

度、印度尼西亚、伊朗、伊拉克、以色列、日本、吉尔吉斯斯坦、老挝、马来西亚、马尔代夫、尼泊尔、巴勒斯坦、菲律宾、卡塔尔、俄罗斯、沙特阿拉伯、韩国、斯里兰卡、泰国、土耳其、乌兹别克斯坦和越南。

中国日报是中国国家英文日报,是中国与世界交流信息的重要渠道,已形成全球化、分众化、多语种、全媒体传播体系。全媒体用户总数超

过4亿。中国日报用户端目前全球下载用户超过3750万,是中国唯一下载量过千万的英文新闻用户端;微博粉丝数超过6495万;微信订阅读人数达1286万;脸谱账号粉丝数超过1.05亿,位居全球媒体账号粉丝数第二位;推特账号粉丝数约423万。亚洲新闻联盟 ANN (Asia News Network, 简称 ANN) 成立于1999年,是亚洲最大的媒体合作组织,目前有22家亚洲媒体成员,中国日报是目前唯一来自中国的媒体。亚洲新闻联盟的宗旨是,通过媒体的交流合作,共享和优化重大新闻资源,人员、发行管道和管理模式,打破西方媒体在亚洲报道的舆论强权和新闻垄断,实现“亚洲人报道亚洲”的理想。

kris 报道



周立(左起)与Argus Ang、周侃、张育浩、耿海凌、Hugo Diba、Tanjung Sentosa 合影



展板前驻足的观赏者



张育浩与周侃、耿海凌、周立一起回顾展览



Tanjung Sentosa 讲解其中一幅作品



观赏者用手机拍下摄影作品

印尼兴安会馆返莆考察团在湄洲岛妈祖庙参访



印尼兴安乡亲在湄洲岛妈祖庙前合影

【本报湄洲岛讯】10月17日,印尼兴安会馆参访团120余人在雅加达兴安会馆理事长关荣添的带领下前往妈祖故里湄洲岛参访交流。莆田市侨联主席郭立红、湄洲妈祖祖庙董事会秘书长李少霞等人陪同参访团向妈祖行三献礼仪式。

雅加达兴安会馆理事长关荣添表示,湄洲岛是妈祖文化的发源地,这次回莆参访也是我们最期望来的地方。妈祖是海上丝绸之路的保护神,也是连接海内外游子的情感纽带。

他说,“印尼兴安会馆的祖籍家乡莆田之行,希望可以更好的促进中印文化融合,团结印尼兴安乡亲,讲好妈祖故事,弘扬妈祖精神,引导更多乡亲关注、关心、支持妈祖文化的传播和发展,并

为印中文化交流作出积极的贡献。”

之前,梁导游在巴士车上也简述了海山女神妈祖的缘起。

妈祖,原名林默,宋建隆元年(960年)生于莆田湄洲岛,28岁时因海难救助献出年轻的生命。岛上渔民建庙祭祀纪念,妈祖由此成为渔民们共同信奉的海上女神。千年流布,妈祖文化成为中华优秀传统文化和世界海洋文明的重要组成部分,共有上万座妈祖庙分布在46个国家和地区,其中以海上丝绸之路沿线国家为甚。

1996年6月14日,习近平第一次到湄洲岛调研。在总结讲话中,他说:“要丰富和发展地方特色文化,特别是妈祖文化。祖庙的建设要加强,妈祖文化研究要深入,

研究其政治、文化、经济。”

印尼兴安会馆各地领导及乡亲在行三献礼后,部分乡亲前往山上的大型妈祖石雕像前留影,及观赏湄洲岛风光。随后在湄洲岛上餐厅进餐后前往岛上的天妃故里(妈祖文化馆)。

印尼兴安会馆各地会长或监事访籍家乡莆田考察团,自10月14日-23日由雅加达兴安会馆会长关荣添率团120余人,考察和交游多个地点,例如:南少林、广化寺、湄洲妈祖庙、绶溪公园、木兰陂公园、及云度新能源汽车有限公司、百威(中国)啤酒博物馆、三福艺术馆、泰宁古城、泰宁大金湖、上清溪漂流、寨下大峡谷及云水古棧道和怀远楼及合规模等景点。

(XA/HK)



李少霞赠纪念品给关荣添时与郭立红及兴安乡亲合影



在天妃故里妈祖石雕圣像



莆田市侨联主席郭立红、湄洲妈祖祖庙董事会秘书长李少霞陪同关荣添等人向妈祖行三献礼祈拜仪式



东爪哇兴安会馆乡亲在湄洲渡轮码头贵宾室合影